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Raadsnota 
 
Raadsvergadering 2 juli 2018 
Onderwerp: Invoering AVG 
 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
 
1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel      

Met ingang van 25 mei 2018 wordt in alle landen van de Europese Gemeenschap de Algemene 

verordening Gegevensbescherming (AVG) van kracht. 

Deze wetgeving komt in de plaats van de (nationale) Wet bescherming persoonsgegevens (Wbp). 
 
 
2. Situatie / Aanleiding / Probleem         

De invoering van de AVG zorgt ervoor dat de bescherming van persoonsgegevens in alle lidstaten van 

de EU op dezelfde manier gewaarborgd is. 
 
 
3. Relatie met bestaand beleid         

Onder het regime van de Wbp dienden verwerkingen van persoonsgegevens gemeld te worden bij de 

toezichthouder, de Autoriteit Persoonsgegevens (AP). 

De AVG verplicht de verwerkingsverantwoordelijke, i.c. de gemeente, een register van 

verwerkingen van persoonsgegevens bij te houden. Dit register hebben wij inmiddels opgesteld. 

 

Was onder het regime van de Wbp de aanwijzing van een Functionaris voor Gegevensbescherming 

(FG) facultatief nu is de aanwijzing van een FG op grond van de AVG verplicht. 

De gemeente heeft in het verleden onder het regime van de Wbp geen FG aangewezen. Nu de 

aanwijzing van een FG op grond van de AVG verplicht is hebben wij onlangs een FG voor onze 

gemeente aangewezen een aangemeld bij de AP. 
 

In onze vergadering van 14 februari 2017 hebben wij de Notitie Privacy Gemeente Valkenburg aan 

de Geul vastgesteld gebaseerd op de Wbp. Deze notitie hebben wij met ingang van 15 mei 2018 

ingetrokken en daarvoor in de plaats hebben wij per diezelfde datum vastgesteld het Privacybeleid 

2018 -2020 Gemeente Valkenburg aan de Geul dat zijn basis vindt in de AVG. 

Daarnaast dient een privacyreglement vastgesteld te worden waarin de gemeente laat zien op 

welke manier zij dagelijks omgaat met persoonsgegevens en privacy en wat er wettelijk wel en niet 

verantwoord is; het betreft hier het Privacyreglement 2018 Gemeente Valkenburg aan de Geul. 
Het reglement is van toepassing op alle verwerkingen van persoonsgegevens door alle 
bestuursorganen van de gemeente. Oftewel: voor alle verwerkingen die binnen de gemeente 
plaatsvinden.  

Dit reglement dient door alle bestuursorganen van de gemeente te worden vastgesteld: de 

burgemeester, het college van burgemeester en wethouders en door uw raad. 

Ons college en de burgemeester hebben het Privacyregelement 2018 Gemeente Valkenburg aan de 

Geul onlangs vastgesteld. 
 
 
4. Gewenst beleid en mogelijke opties        
In het kader van de invoering van de AVG is het noodzakelijk dat het Privacyreglement 2018 
Gemeente Valkenburg aan de Geul ook door uw raad wordt vastgesteld. 
 
 
5. Samenwerking           
Samenwerking is niet aan de orde omdat iedere gemeente zelf verantwoordelijk is voor de invoering 
van de AVG binnen haar eigen organisatie. 
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6. Aanbestedingen           

Aanbesteding is niet aan de orde. 
 
 
7. Financiën            

Er zijn geen direct aanwijsbare financiële consequenties die uit de invoering van de AVG 

voortvloeien. 
 
 
8. Communicatie           

Op de website van de gemeente zal een privacystatement worden opgenomen waarin verwezen 

wordt naar het privacybeleid en –reglement. Beide documenten zijn dan via de website te 

raadplegen. 
 
 
9. Afwegingen en Advies          
Wij adviseren u vast te stellen: 

 het Privacyreglement 2018 Gemeente Valkenburg aan de Geul. 
 
 
10. Bijlagen            

 het Privacyreglement 2018 Gemeente Valkenburg aan de Geul. 
 
 
Het college van burgemeester en wethouders van Valkenburg aan de Geul, 
 
 
 
 
 
L.T.J.M. Bongarts      dr. J.J. Schrijen 
algemeen directeur/gemeentesecretaris   burgemeester 
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul, 
 
Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders de dato 15 mei 2018; 
 
Gehoord de raadsadviescommissie Algemene Bestuurlijke Aangelegenheden de dato 18 juni 2018; 
 
Gelet op het bepaalde in de AVG. 
 
 
B e s l u i t : 
 
Vast te stellen het Privacyreglement 2018 Gemeente Valkenburg aan de Geul. 
 
 
 
Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 2 juli 2018. 
 
 
 
De raad voornoemd, 
 
 
 
 
mr. J.W.L. Pluijmen,      dr. J.J. Schrijen, 
griffier        voorzitter 
 


